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ПРОГРАММНОЕ СОДЕРЖАНИЕ:
- приучать детей быть вежливыми и приветливыми;
- формировать представление о нравственных формах отношений с окружающими, добрые чувства к ним;
- активизировать в речи детей «вежливые» слова, развивать связную речь детей;
- воспитывать в детях положительные качества личности – доброжелательность, отзывчивость.

ПОДГОТОВКА И РЕКВИЗИТ: декорации печки, яблони, речки, домика; шарики с мимикой, игра «Вежливые слова», театр на фланели «Театр вежливых слов», два набора матрешек, ИКТ танец «Матрешки».
ПРЕДВАРИТЕЛЬНАЯ РАБОТА: дидактическая игра «Никогда не унывай!», разучивание пальчиковой игры «Домик», хороводной игры «Пирожок», мирилки «Ехали на лодке», чтение С. Маршака «Уроки вежливости».
ХОД ЗАНЯТИЯ:

Дети заходят в группу, здороваются друг с другом, звучит стихотворение А. Кондратьева «Доброе утро»:

Доброе утро! – птицы запели. 

Добрые люди Землю согрели.

Прячется вся темнота по углам,
Солнце взошло и идет по домам.

Вдруг появляется грустный шарик, а грустно ему оттого, что он прилетел из русской народной сказки “Гуси-лебеди». В этой сказке случилась беда.
- Что случилось в сказке?

Дети отправляются в сказку, чтобы помочь мальчику с помощью волшебной палочки. Дети подходят к домику, пальчиковая игра «Домик». Появляется девочка, дети здороваются. 
Воспитатель:

- Что с тобой случилось? Почему ты плачешь и кричишь? Пойдем, надо твоего братца искать.

Девочка:

- Не хочу его искать! Мы с ним поссорились.

Воспитатель:

- Будь добра, пойдем с нами.

Девочка соглашается и отправляется вместе с детьми на поиски братца.

Дети подходят к печке, девочка спрашивает:
- Эй, ты, печка, скажи-ка, куда гуси-лебеди полетели?

- Надо вежливо спросить у печки, девочка не знает вежливых слов, давайте ее познакомим с вежливыми словами.
Игра «Вежливые слова».

Хороводная игра «Пирожок».

Печка помогает, дети благодарят.
Встречают яблоню. Девочка забывает вежливые слова. Показ театра на фланели «Театр вежливых слов». Яблоня помогает, дети благодарят. 

Подходят к речке. Дети читают потешку «Водичка-водичка»

Речка помогает, дети благодарят и подходят к домику. В нем находится братец Иванушка. Девочка и братец мирятся с помощью мирилки:

Ехали на лодке,

Кушали селедку,

А селедка не годится, 

Надо, надо помириться.

Мир, мир навсегда,

Ссора, ссора никогда!

Мальчик дарит детям матрешек. Рассматривание матрешек. Дети исполняют танец «Матрешки».
Использование ИКТ.
Дети прощаются с героями сказки. Появляется веселый шарик. Дети возвращаются в группу с помощью волшебной палочки и играют с веселым шариком.
